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 دانشگاه علوم پزشکی تبریز

 دانشکده پرستاری و مامایی 

 روزانه  فرم طرح درس                       

 
 

 ۱:  ترم                     فیزیوتراپیارشد کارشناسی  مقطع تحصیلی :رشته و     سیستم های اطلاع رسانی پزشکیدرس :  کدو   عنوان  
              

 دروس پیش نیاز :                   واحد نظری نیم واحد نظری نیم عملی تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :           

  شماره تماس دانشکده:                                                دکتر وحیده زارعمدرس یا مدرسین:      

          
                                 

 

 
شماره 
 جلسه

 :هدف کلی 
پس از پایان این جلسه قادر  فراگیر) :اهداف اختصاصی

 :(خواهد بود

 حیطه های اهداف
 )دانشی،نگرشی،

 شناختی،مهارتی،...(

 فعالیت استاد
سخنرانی،حل مسئله، )

 (پرسش و پاسخ، ...
 فعالیت دانشجو

 عرصه یادگیری
 )مکان آموزش(

 زمان
 )دقیقه(

رسانه کمک 
 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 جلسه 
 اول

 
  هدف کلی:
و  یانواع منابع اطلاعات در علوم پزشكي و بهداشتآشنایی با 

 كاربرد آن ها
 

 اهداف اختصاصی:
 انواع منابع چاپي را نام ببرد و هریك را تعریف نمائید 

 . دسته بندي منابع الكترونیكي را شرح دهد
نواع منابع الكترونیكي را نام ببرد و خصوصیات آن را ا

 توضیح دهد
 ابزارهاي دسترسي را نام ببرد و كاربرد آن را شرح دهد

 ایگاهاي اطلاعاتي را شرح دهدپانواع خدمات 
 
 
 
 

 و مهارتی شناختی

آموزش مبتنی بر 
سخنرانی،حل مسئله  ،

مسئله، پرسش و 
 پاسخ

معرفی یک پایگاه 
در حوزه علوم 

پزشکی و 
 بهداشتی

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو
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 جلسه 

 دوم

 هدف کلی:
و  یانواع منابع اطلاعات در علوم پزشكي و بهداشتآشنایی با 

 كاربرد آن ها
 اهداف اختصاصی:

 مفاهیم داده، اطلاعات و دانش را بیان کند.

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،سخنرانی،حل 

مسئله، پرسش و 
 پاسخ

معرفی یک پایگاه 
در حوزه علوم 

پزشکی و 
 بهداشتی

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 

 سوم

 هدف کلی:
در علوم پزشكي و واع استراتژیهای جستجو انآشنایی با 
 و كاربرد آن ها یبهداشت

 
 اهداف اختصاصی:

 شناخت استراتژیهای جستجو

 شناختی و مهارتی
سخنرانی،حل مسئله، 

 پرسش و پاسخ

معرفی یک پایگاه 
در حوزه علوم 

پزشکی و 
 بهداشتی

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 دانشجوفعالیت 

 
 جلسه 
 چهارم

 هدف کلی:
در علوم  پایگاه های اطلاعاتی بانک ها و انواعآشنایی با 

 و كاربرد آن ها یپزشكي و بهداشت
 

 اهداف اختصاصی:
 پایگاههاي اطلاعاتي تخصصي را توضیح دهدبانکها و انواع 

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

معرفی یک پایگاه 
در حوزه علوم 

پزشکی و 
 بهداشتی

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 

 پنجم

 هدف کلی:
 و گوگل اسکلار روشهای جستجو در گوگلاآشنایی با 

 
 اهداف اختصاصی:

روشهای و استراتژیهای جستجو در گوگل و گوگل اسکلار را 
 انجام دهد.

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،سخنرانی،حل 

مسئله، پرسش و 
 پاسخ

کار عملی با 
 پایگاه

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 
 ششم

 هدف کلی:
 Meshآشنایی با روشهای جستجو در پاب مد و آشنایی با 

 اهداف اختصاصی:
 پاب مد را بشناسد.استراتژیهای جستجو در 

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

کار عملی با 
 پایگاه

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 

 هفتم

 هدف کلی:
  EBM, Pedroو  و سیناهل پایگاه اسکوپوسآشنایی با 

 
 اهداف اختصاصی:

 بلد باشدرا  هاكاربرد آن

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

عملی با  کار
 پایگاه

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو
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 جلسه 
 هشتم

 هدف کلی:
 . اندنوت و کاربرد آنآشنایی با 

 
 اهداف اختصاصی:

اطلاعات، انتقال اطعات از وب و جستجو از طریق نرم ورود 
افزار، دسته بندی اطلاعت داخل اند نوت، افزودن تمام متن 
مقاله ، نوشتن مقاله و وارد کردن سایتیشن از اند نوت، تغییر 

 استایل رفرنس نویسی

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

عملی با کار 
 اندنوت.

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت مرتبط
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 

 نهم

  OPEN ACCESSSهدف کلی: آشنایی با 
 

 اهداف اختصاصی:
 تعریف دسترسی باز
 مجلات دسترسی باز

 پایاننام های دسترسی باز
 اسلاید ها و منابع آموزشی دسترسی باز

 

 شناختی و مهارتی

مبتنی بر آموزش 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

 ساعت 2 کلاسی OAبا کار عملی 
اسلاید و 

 سایت
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 

 دهم

 منایع الکترونیکی فارسی هدف کلی:
 

 اهداف اختصاصی:
 ایرانداک و پایاننامهای فارسی 

 ورود اطلاعات پایاننامه 
 فارسی  و اسناد  از طریق گنججستجوی مقاله و منابع 

 

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

کار عملی با 
 اندنوت.

 ساعت 2 کلاسی
اسلاید و 

 سایت
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 
 یازدهم

  ISCهدف کلی:پایگاه 
 

 جهاناسلاماهداف اختصاصی: : معرفی پایگاه استنادی 
 رتبه بندی مجلات و سازمانها

 
 

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

 ساعت 2 کلاسی کار عملی 
اسلاید و 

 سایت
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو

 
 جلسه 

 دوازدهم

 magira, noormag, ,… SIDهدف کلی: پایگاه  
 

 اهداف اختصاصی: معرفی پایگاه جهاد دانشگاهی 
 معرفی مگ ایران و سایر منابع جستجوی مجلات فارسی

 

 شناختی و مهارتی

آموزش مبتنی بر 
مسئله  ،کلاس 

وارونه،حل مسئله، 
 پرسش و پاسخ

 ساعت 2 کلاسی کار عملی 
اسلاید و 

 سایت
کتبی و نمره 

 فعالیت دانشجو
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 جلسه 

 سیزدهم

 هدف کلی:
 

 اهداف اختصاصی:
 

       

 
 جلسه 

 چهاردهم

 هدف کلی:
 

 اهداف اختصاصی:
 

       

 
 جلسه 

 پانزددهم

 هدف کلی:
 

 اهداف اختصاصی:
 

       

 
 جلسه 

 شانزدهم

 هدف کلی:
 

 اهداف اختصاصی:
 

       

 
 جلسه 
 هفدهم

 هدف کلی:
 

 اهداف اختصاصی:
 

       

 
 

  و در صورت نیاز، به روزرسانی گشته و در وب سایت دانشکده بارگذاری شود. تکمیل گرددبه طور کامل به تفکیک برای هرجلسه ، این جدول لطفا 

 در صورت برگزاری  جلسات مجازی )چهار هفدهم هر درس( ، در طرح درس مشخص شده و تعریف گردند.ض 

 

  : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس<<<<<<<<< 
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  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 نمره 8 تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... (         بارم :کار عملی در کلاس؛ الف ( در طول دوره ) کوئیز ،           

 نمره ۱1بارم :        ب ( پایان دوره                                                                        

 

 :) منابع اصلی درس) رفرانس 

تبریوز. سوال :تبریز:نشور الووین و دانشوگاه علووم پزشوکی  استتراتژی و فنتون جستتجو اطلاعتات پزشتکی در وب وحیده زارع، معصوومه سوتاری، فرانوک کوا می  .1
1332 
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  1331محمدرضا؛ داورپناه . جستجوي اطلاعات علمي و پژوهشي در منابع چاپي و الكترونیكي .تهران دبیزش ،  .3
  1331كیوان؛ كوشا . ابزارهاي كاوش اینترنت :اصول،مهارتها و امكانات جستجو در وب . تهران، كتابدار .  .4
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 اندنوت.پایگاه های اطلاعاتی و نرم افزار  helpبخش  .6
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